Test 18.9.2008 M1
Name:
Zeit: 45 min
Punkte
1 | Bitte berechnen Sie: 4
—-e+1 f+2
a) 8f+1 - gte
e-1 f+g
b) g+2e -3e+4
2 | Bitte finden Sie die quadratische Erganzung. 3
a) 56,4001v? - 92,5232v
b) X2 + px
c) 28,72969° - 52,6352gs
3 | Bitte I6sen Sie nacheinander nach den genannten Buchstaben auf. 8
a) 94k - 6,2 = -89b-23 k b ]
b) -56dy - 39v = 81qg + 28 Iy d v g ]
C) 530-33 = 140gx - 4,6x [ x g ]
6

4 | Bitte bringen Sie's in die Form (L1 + LI)(C1+L1)
a) c? - 4bc - 32b?
b) -fg + 4fj - g + 4]

c)-5z2-z+4




